

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年4月23日 星期四 农历庚子年四月初一 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9763期 今日八版



中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

## 踏春赏花 吸氧洗肺 七彩凤县欢迎您

**踏春赏花线路推荐**

- **宝鸡方向**  
宝鸡—219省道凤县段沿线、东河桥村、永生村、芳菲园、红梅园—古羌文化园—兴隆场、恒力农场、陈家湾—庞家河
- **汉中方向**  
汉中—酒铺桃花岭—马场—古羌文化园—兴隆场、恒力农场、陈家湾—庞家河
- **陇南方向**  
陇南—张家窑—古羌文化园—兴隆场、恒力农场、陈家湾—庞家河

凤县旅游: 0917-4800000

# 凝聚法治宝鸡建设强大合力

## 市委全面依法治市委员会召开第二次会议

本报讯 4月21日,市委全面依法治市委员会召开第二次会议。会议传达学习了中央和省有关会议精神,审议了《关于建设更高水平法治宝鸡的实施意见》等文件。副省长、宝鸡市委书记、市委全面依法治市委员会主任徐启方参加会议并讲话。市长、市委全面依法治市委员会副主任惠进才主持会议。

徐启方指出,全市各级各部门要提高政治站位,增强贯彻落实习近平全面依法治国新理念新思想新战略的思想自觉、政治自觉和行动自觉,为在常态化疫情防控中加快生产生活秩序全面恢复提供坚强法治保障。

徐启方强调,要把握重点关键,以更大力度、更高标准、更实举措,高质量完成年度依法治市任务。要建好法治宝

鸡,积极推动立法,以良法促发展、保善治。要建好法治政府,深化“放管服”改革,积极转变政府职能。要建好法治社会,扎实推进法治宣传、法治乡村建设,用法治文化塑造社会文明。要强化责任担当,统筹推进法治建设各项工作,为法治宝鸡建设凝聚强大合力。

惠进才要求,全市各级各部门要认真学习中省市相关会议精神,切实抓

好贯彻落实,将法治建设和依法治市工作融入到全市各项工作中去,不断提高依法治市的能力和水平,推动全市法治工作走在全省前列。

市领导,市委全面依法治市委员会副主任马秉寅、吴铁,及市委全面依法治市委员会委员参加会议。市领导曹海芹及有关部门负责人列席会议。

本报记者 胡红玲

## 惠进才调研宝鸡大剧院和渭河生态治理提升项目时强调

# 夯实工作责任 推动项目建设

本报讯 4月22日,市长惠进才调研宝鸡大剧院和渭河生态治理提升项目。他强调,要高度重视,夯实工作责任,细化时间节点,有力有序推进项目建设,进一步完善城市功能,提升城市品质,为我市高质量发展贡献力量。

惠进才详细了解项目建设进展情况。他指出,建设宝鸡大剧院是提升我市文化软实力和综合竞争力的重要举措。各有关部门和单位要进一步优化设计,凸显文化元素,努力打造城市新地标。要突出整体规划,做好项目周边的绿化和美化,进一步完善城市功能,提升城市品质。要把握细节,优化方案,

严细组织,倒排工期,在确保安全的前提下加快建设进度,按时保质保量完成建设任务。

当天,惠进才还先后前往渭滨区、陈仓区和高新区,查看渭河生态治理提升项目进展情况。惠进才要求,各区、各相关部门要抢抓有利时节,加快实施渭河市区段生态治理提升项目。

要科学精细规划设计,不断提升渭河生态治理水平。要统筹推进渭河生态修复、绿化美化、景观提升、河道疏浚等工程,使渭河两岸成为市民和游客休闲健身、旅游观光的好去处。

市委常委、常务副市长刘荣贤参加调研。

本报记者 弓旭东

# 加快项目实施 提升城市品质

本报讯 4月22日下午,市长惠进才主持召开城市片区改造项目建设推进会。他强调,要科学规划,高水平、高质量推进,加快城市片区改造项目实施,进一步提升城市功能,提高人民群众的幸福感和获得感。

惠进才指出,各级各部门要高度重视,认真谋划、主动作为,精心做好城市片区改造项目建设,努力服务民生、提升城市形象。要加强深度策划,优化项目内容,积极招大引强,实现合作共赢。要抢抓机遇,用足用好中省关于棚户区改造、老旧小区改造和旧城改造等政策,助力片区改造项目实施。市、区两级都要成立工作专班,加强服务,及时协调解决项目推进过程中存在的问题。要进一步谋划包装一批片区改造大项目、好项目,加大招商推介力度,争取更多项目落户宝鸡,促进城市品质实现大的提升。

副市长张礼涛参加会议并安排部署工作。金台区、渭滨区、陈仓区和高新区、蟠龙新区管委会负责同志分别汇报了工作进展和今年新谋划项目情况,市自然资源和规划局负责同志汇报了市片区改造工作。

本报记者 弓旭东

# 紧密协作配合 全力破解难题

## 白升安赴千阳县调研

本报讯 4月22日,市政协主席、市委派出千阳县企业复工复产和重点项目推进工作指导组组长白升安,到千阳县调研企业疫情防控、复工复产和重点项目建设工作,并召开千阳县指导和包联帮扶工作联席会。

当天,白升安一行先后来到千阳海螺水泥有限责任公司、陕西吃得开食品有限公司、西关商场等地,详细了解企业落实防控措施、复工复产情况以及当前生产经营中遇到的困难

问题等。

白升安强调,指导组、各工作组要积极宣传中央和省、市委各项政策,查找出在县级层面难以解决的问题,及时分析研判,协调市级有关部门尽快解决。要聚焦企业在复工复产中的“难点”“痛点”“堵点”,想办法、出实招,全力破解在畅通供应链、产业链以及项目建设等方面的困难和问题,认真吃透政策,积极抢抓机遇,争取项目资金。指导组和千阳县要紧

密协作配合、有效衔接,推动包联帮扶指导工作取得实效。当前要持续抓好常态化疫情防控,按照“三排查三清零”要求,切实抓好脱贫攻坚工作,推进重点项目建设复工复产,全力做好“六稳”“六保”工作,推动经济社会发展。

市委派出千阳县指导组全体成员,联系帮扶千阳县企业和包抓重点项目的工作组组长等参加会议。

本报记者 秦玮玮

# 精准掌握返校师生健康状况

## 吴铁调研高校开学复课工作

本报讯 4月22日下午,市委副书记吴铁调研我市两所高校开学复课准备情况和疫情防控工作。

当天下午,吴铁一行先后来到宝鸡职业技术学院和宝鸡文理学院,听取学校开学复课工作情况汇报,详细查看校园入口卡口、宿舍、食堂、卫生室等

区域的疫情防控措施落实情况。

吴铁强调,高校开学复课在即,校园内人口密集,外来学生多,各级各有关部门要提高政治站位,充分认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性、重要性。各高校要精准掌握所有师生的健康状况,包括湖北返校生、外籍人员等信

息,严格落实返校后的各项疫情防控措施。对教室、宿舍、食堂等场所要按时消杀防疫,确保无盲区、无漏点。要学习借鉴全市疫情防控特别是社区工作积累的经验,最大限度减少疫情对教学的影响,全力保障师生生命安全和身体健康。高新区要夯实属地管理责任,落

实落细各项防控措施;各有关部门要加强督促检查,把开学复课准备工作做在前,筑牢校园师生健康安全防线,确保万无一失。

市委外办、市教育局、市卫健委及宝鸡高新区管委会负责人参加调研。

本报记者 符雅琦

# 积极为残疾人办实事做好事

## 市残联第五届主席团第二次会议召开

本报讯 4月22日,市残联第五届主席团第二次会议召开,会上传达了省残联相关会议精神,听取了市残联执行理事会2019年度工作报告。市委副书记吴铁参加会议并被聘为市残联第五届主席团名誉主席。

去年以来,市残联在市委、市政府坚强领导和省残联有力指导下,聚力

抓好残疾人精准康复、贫困残疾人脱贫攻坚和残疾人关爱项目,全市残疾人事业取得长足发展,整体工作实现了新突破。今年,我市残疾人工作将以“全市争一流、全省有位次、全国有影响”为标准,以为残疾人办好十件实事为抓手,聚力残疾人脱贫攻坚、精准康复、社会保障、就业培训等,为推动残疾人事业

高质量发展作出新的更大贡献。

会议强调,全市各级残联要强化责任担当,把残疾人工作摆在更重要的位置,积极为残疾人办实事做好事;要主动对接相关部门,切实保障残疾人康复、教育、就业、文化生活和社会保障等基本权利;要进一步坚定攻坚克难的决心和信心,推动全市残疾人事业再

上新台阶。

副市长、市残联第五届主席团主席高建华参加会议并讲话。市政协副主席、市残联第五届主席团名誉主席徐勇参加会议。市残联党组书记高清苗当选为市残联第五届主席团副主席、执行理事会理事长。

本报记者 韩晓磊

**关中慢长黑猪肉** 新鲜保证

美味 肉味醇香 美味可口  
鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩  
健康 生态农场 健康放心

腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/椒油

地址: 宝鸡高新区千河镇田背崖村河滩

**嘉利来漆** 陕西省名牌产品

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆  
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料  
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地  
电话: 0917-3411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

**好工装·巨宁造**

陕西巨宁服饰有限公司

地址: 陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

**宇雅** 真石漆

地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828